

Gabinete da Prefeita









Rua Major Coelho, Nº 185 CENTRO | CEP: 62.580-000

TERMO DE RATIFICAÇÃO

O Exmo. Chefe de Gabinete Sr. ELIAKIN VERÍSSIMO DA SILVEIRA, no uso de suas atribuições legais, e de acordo com o que determina o artigo 26 da Lei nº. 8.666/93 e suas alterações posteriores, e considerando o que consta do presente Processo Administrativo, RATIFICAR a Declaração de Dispensa de Licitação no valor de R\$ 17.000,00 (Dezessete mil reais), em favor das pessoas Jurídicas: CELINA NETO DA MOTTA, CNPJ sob nº 28.539.346/0001-81, objetivando a SERVIÇO ESPECIALIZADO DE MONTAGEM, DESMONTAGEM E EXECUÇÃO DE SHOW PIROTÉCNICO COM DURAÇAO DE 15 MINUTOS PARA FESTA DE EMANCIPAÇÃO DO MUNICÍPIO DE ACARAÚ/CE, determinando que se proceda à publicação do devido extrato.

ACARAÚ - CE, 27 de Julho de 2023.

ELIAKIN VERÍSSIMO DA SILVEIRA Chefe de Gabinete



Gabinete da Prefeita









Rua Major Coelho, Nº 185 CENTRO | CEP: 62.580-000

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO

A Chefe de Gabinete da Prefeitura Municipal de Acaraú-CE, em cumprimento da ratificação, faz publicar o extrato resumido do processo de Dispensa Nº 0223071401-DP, alusivo à **Dispensa de Licitação** nº. 2607.04/2023-DP, que tem como Objeto a **SERVIÇO ESPECIALIZADO DE MONTAGEM, DESMONTAGEM E EXECUÇÃO DE SHOW PIROTÉCNICO COM DURAÇÃO DE 15 MINUTOS PARA FESTA DE EMANCIPAÇÃO DO MUNICÍPIO DE ACARAÚ/CE, da empresa CELINA NETO DA MOTTA, CNPJ sob nº 28.539.346/0001-81: R\$ 17.000,00 (Dezessete mil reais). Fundamento legal: Artigo 24, inciso II, da Lei nº. 8.666/93, e suas alterações. Declaração de Dispensa de Licitação emitida pelo Chefe de Gabinete e ratificada pelo Sr. ELIAKIN VERÍSSIMO DA SILVEIRA.**

ACARAÚ - CE, 27 de Julho de 2023.

ELIAKIN VERÍSSIMO DA SILVEIRA Chefe de Gabinete



Gabinete da Prefeita



CERTIDÃO DE PUBLICAÇÃO

Certifico para os devidos fins, que foi publicado, na data de 27 de Julho de 2023, através do Quadro de Avisos e Publicação desta Municipalidade, o Extrato da Dispensa de Licitação N° 2607.04/2023-DP, referente à **SERVIÇO ESPECIALIZADO DE MONTAGEM, DESMONTAGEM E EXECUÇÃO DE SHOW PIROTÉCNICO COM DURAÇÃO DE 15 MINUTOS PARA FESTA DE EMANCIPAÇÃO DO MUNICÍPIO DE ACARAÚ/CE.** Em favor da Pessoa Jurídica: CELINA NETO DA MOTTA, CNPJ sob n° 28.539.346/0001-81: R\$ 17.000,00 (Dezessete mil reais).

ACARAÚ - CE, 27 de Julho de 2023.

ELIAKIN VERÍSSIMO DA SILVEIRA Chefe de Gabinete